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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 : ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

1.1 ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

Προγραμματιστές σε εταιρείες ανάπτυξης λογισμικού δημιουργούν είτε προγράμματα που έχουν 

σχεδιαστεί για συγκεκριμένους πελάτες, είτε πακέτα λογισμικού γενικής χρήσης από computer και 

video games μέχρι πακέτα εφαρμογών για εκπαιδευτικό σκοπό, προγράμματα για desktop publishing 

καθώς και οικονομικό σχεδιασμό. Ο προγραμματισμός πακέτων λογισμικού αποτελεί έναν από τους 

πιο γρήγορα αναπτυσσόμενους τομείς των υπηρεσιών της βιομηχανίας της πληροφορικής. Επιπλέον, η 

άυξηση της χρήσης του ίντερνετ εχει καταστήσει την ανάπτυξη web εφαρμογών ένα μεγάλο κομμάτι 

στο προγραμματιστικό τομέα. Όλο και περισσότερες εφαρμογές λογισμικού μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν με την χρήση ενός περιηγητή διαδικτύου. Παραδείγματα τέτοιων εφαρμογών 

αποτελούν το facebook, το twitter και οι χάρτες της google (Google Maps) των οποίων γίνεται χρήση 

στην παρούσα πτυχιακή εργασία. 

 

1.2 ΣΚΟΠΟΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Σκοπός της πτυχιακής εργασίας είναι η δημιουργία ενός διαδικτυακού επαγγελματικού οδηγού με τη 

χρήση google maps. Δηλαδή ενός οδηγού ο οποίος κάνοντας χρήση των χαρτών της google θα 

ενημερώνει τους χρήστες του για επιχειρήσεις ή οτιδήποτε άλλο υπάρχει και που στον χάρτη. Επίσης η 

εφαρμογή θα έχει και δυνατότητες εισαγωγής επιχειρήσεων από τους ίδιους τους χρήστες  καθώς και 

προσφορών στις επιχειρήσεις που ο κάθε χρήστης θα έχει εισάγει. Τέλος θα δίνεται και δυνατότητα 

εύρεσης μίας συγκεκριμένης διαδρομής με αναλυτική περιγραφή όπως και η σχεδίασή της στον χάρτη. 

 

1.3 ΔΟΜΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Η πτυχιακή εργασία αποτελείται από δέκα κεφάλαια. 

 

Το κεφάλαιο 1 αποτελεί τον πρόλογο,τον σκοπό και τη δομή της πτυχιακής εργασίας. 

 

Το κεφάλαιο 2 δίνει βασική επεξήγηση εννοιών όπως HYPERTEXT TRANSFER 

PROTOCOL(HTTP), HTML (HyperText Markup Language), CSS (Cascading Style Sheets-Διαδοχικά 

Φύλλα Στυλ), SERVER-SIDE SCRIPTING TECHNOLOGY- PHP Language,της JavaScript και της 

Asynchronous JavaScript Technology and XML (Ajax). 
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Στο κεφάλαιο 3 αναφέρονται πληροφορίες σχετικά με τους χάρτες της google. 

 

Το κεφάλαιο 4 δίνει μία ‘εικόνα’ των φακέλων και των αρχείων που αποτελούν την εφαρμογή και στη 

συνέχεια δίνει μία γενικότερη περιγραφή της εφαρμογής, δηλαδή τι ρόλο παίζει κάθε αρχείο καθώς 

γίνεται και μία περιγραφή της βάσης δεδομένων μας καθώς και ο τρόπος υλοποίησής της. 

 

Το κεφάλαιο 5 επεξηγεί την αρχική σελίδα της εφαρμογής μας(index.php) και τις συναρτήσεις που 

αυτή χρησιμοποιεί. 

 

Στο κεφάλαιο 6 επεξηγείται αναλυτικά ο τρόπος αναζήτησης των μάρκερ στην εφαρμογή μας και πως 

αυτό επιτυγχάνεται. 

 

Στο κεφάλαιο 7 γίνεται μία λεπτομερής περιγραφή του φακέλου login, ο τρόπος εγγραφής ενός νέου 

χρήστη και η είσοδός του στην εφαρμογή. Τέλος αναφέρονται και και κάποιες δυνατότητες που του 

δίνονται όπως η αλλαγή των στοιχείων του καθώς και στην περίπτωση που ξεχάσει τον κωδικό 

εισαγωγής του στην εφαρμογή, ποια διαδικασία ακολουθείται. 

 

Το κεφάλαιο 8 παρουσιάζει τα στοιχεία των εγγεγραμμένων χρηστών μετά την πραγματοποίηση 

εγγραφής στην εφαρμογή και τις επιχειρήσεις που αυτοί καταχωρούν και ανήκουν στους ίδιους. 

 

Το κεφάλαιο 9 αναλύει τις δυνατότητες που έχει ο κάθε εγγεγραμμένος χρήστης όπως την εισαγωγή 

μάρκερς  και την εισαγωγή προσφορών. Στη συνέχεια γίνεται η επεξήγηση του τρόπου υλοποίησης. 

 

Το κεφάλαιο 10 αναφέρεται αποκλειστικά στις δυνατότητες του διαχειριστή της εφαρμογής. Αρχικά 

εξηγούνται όλα τα χρώματα των μάρκερ και στη συνέχεια επεξηγείται ο τρόπος υλοποίησης της 

διαχείρισης των μάρκερ καθώς και των προσφορών. 

 


